

---

## **В Хабаровском крае по ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области арестована жительница Верхнебуреинского района за убийство своего малолетнего сына**

01 июля 2021 года в правоохранительные органы Верхнебуреинского района Хабаровского края поступила информация об обнаружении в квартире жилого дома одного из сел трупа малолетнего ребенка. В ходе проведения судебно-медицинской экспертизы трупа установлено, что смерть мальчика наступила от сочетанной тупой травмы головы, грудной клетки, живота.

По данному факту следственными органами незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью). Проведен тщательный осмотр места преступления, изъяты предметы и следы, имеющие значение для дела.

По подозрению в совершении убийства следственными органами задержана 20-летняя мать ребенка, которая пояснила, что потеряла самообладание из-за того, что ребенок плакал, таким образом пыталась его успокоить, убивать его не хотела. Судом ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Мальчик воспитывался в полной семье, семья на учете в органах профилактики не состояла. В отношении должностных лиц органов опеки и попечительства следственными органами проводится проверка о возможном наличии в их действиях (бездействии) признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время дело передано для расследования в третий отдел по расследованию особо важных дел, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела поставлено на контроль руководителем следственного управления.

---

08 Июля 2021

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1590064>